
Estado de Alagoas
Camara Municipal de Pilar-AL

Rua  Miguel Macedo n9 100, centro Pilar-AL

AIa  da  22°  (vigesima  segunda)   Sessto  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,
realizada  no  dia  11  de  agosto  de  2022,  sobre  a  Presidencia  do  vereador Tayronne
Henrique dos Santos. Aos 11  (onze) dias do mes de agosto de ano de 2022 (dois mil e
vinte e deis) estande na hora regimental, o vereador Tayronne Henrique dos Santos,
presidente  da  Mesa  Diretora,  abriu  os trabalhos  e  solicitou  que  o vereader Adriano
Maroelo Omena Costa , segundo secretario da Mesa Diretora, fizesse a chamada dos
senhores  vereadores,  comparecende:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Luiz  Carios
Omena  da   Silva,   Djacy  Washington  Clemente   Maia,   Neilza  Elias  da   Silva,   Jose
Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Junior,  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,  Mario
Rafael  de  Farias  Lages,   Marco  Ant6nio  da  Silva  Oliveira,  Adriano  Marcelo  Costa
Omena,  Thiago  Viana  de  Mendon?a  Canuto,  e  Henrique  Correia  Pinheiro.  Havendo
namero  legal  o  senhor  presidente  deu  par  aberta  a  presente  sessao  ordinaria,  e
deteminou ao redator de atas, a leitura da ata da sessao ordinaria de dia 04 de agosto
de  2022,  colocou  a  ata  em  discussao,  e  nao  havendo  pronunciamento  contfario  a
reda?ao  da  mesma,  a  ata  fo.I  vctada  e  aprcIvada  por  unanimidade,  Em  seguida  o
senhor  presidente  vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos  solicitou  ao  segundo
secretario da Mesa diretora, vereador Adriano Marcelo, que fizesse a leitura da pauta
da ordem do dia, que constou das seguintes materias:  Encarfunhamento do Prtycto
de Lei n° 022/2022, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executwo Municipal a
contratar operacao de credito com o Banco do Brasil  S/A, e da outras providencias,
para as comiss5es de Legisla?ao, Justiga e RedaGao Final e de Finan?as, Ongamento,
e Fiscalizagao emitirem parecer; Encaminhamento do Projcto de Lei n° 023/2022, do
Poder Executivo,  que autoriza a  aberfura de crfedito adicional especial  ao ongamento
vigente,   e  d6   outras  providencias,   para   as  comiss6es  de  Legislagao,   Justi?a  e
Reda?ao   Final   e   de   Finangas,   Ongamento,    e   Fiscalizagao   emitirem   parecer;
Encaminhamento do Projcto de ILei n° 02412022, do Poder Executwo, que altera o §
1°  do  art.   1°  da  Lei  n°  855/2022,  de  14  de julho  de  2022,  que  autoriza  o  Poder
Municipal  a  conceder  aux(Iio  a  populagao  atetada  pela  emergencia  em  razao  das
enchentes,  alagamentos,  deslizamentos e demais desastres causados pelas chuvas
no  Municipio  de  Pilar,  e  da  outras  providencias,  pare  as  comissdes  de  Legislacao,
Justice e Redacao Final e de Finances,  Ongamento,  e Fiscalizaaeo emitirem parecer;
Encaminhamento  do  Projeto  de  Decrcto  Legislativo  Ilo  004/2022,  de  autoria  do
vereador Adriano Marcelo Omena,  que c;oncede Titulo de Cidadao  P.Ilarense  ao  IIm°
Sr.  Joao  Henrique  Holanda  Caldas,  e  da  outras  providencias,  para  a  Comissao  de
Legisla?ao,  Justi?a  e  Redapao  Final  emitir  parecer;  Segunda  discussao  e  segunda
votagao do Projeto de Lei n° 016/2022 do Poder Executivo, que autoriza o Municipio
de Pilar a firmar convenio com o Tribunal de Justice do Estado de Alagoas, par meio
da Secretaria  Municipal de lnfraestrutura de Pilar,  objetivando a  reforma e ampliaeao
do Predio do Forum da Cidade de Pilar-AL; Segunda d-iscussao e segunda votacao do
Projeto de  Lei  n°  02112022,  do Poder Executivo,  que dispdes  sobre  amplja?ao  do
limite pare abertura de credito adicional do tipo suplementar no Ongamento Municipal
do  corrente  exereicio;  Parecer  n°  02012022  da  Comissao  de  Legislagao,  Justica  e
Reda?ao  Final,  referente  a  Emenda  Modificativa  n°  001/2022,  ao  Prtyeto  de  Lei  n°
011/2022, do Poder Legislatwo; Emenda llllodificativa n° 001/2022, ao Projeto de Lei
n° ol 1rao22, de Poder Legislativo; Segunda disoussao e segunda votag5o do Projeto
de Lei n° 01112022, de autoria do vereador Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior,
que  lnstitui  no  mss  de  maio  a  Campanha  Municipal  de  Proven?ao  e  Luta  contra  a
doenca endometriose,  e da outras providencias:  Parecer n° 02112022, da Comissao
de Legisla?5o, Justi?a e Reda?ao Final, referente a Emenda Modificativa n° 001h2022,
ao  Projeto  de  Lei  n°  009X2022,   do  Poder  Legis!ativo;   Emends  Nlodificativa   n°
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001/2022,  ao Projeto de Lei n° 009ve022, do Poder Legislativo;  Segunda discussao e
segunda vota?ao do  Projeto de Lei n° 009/2022, do Poder Legislativo; Indicap5o n°
056/2022, que sugere ao senhor prefeito,  Ofertar reposi?ao cal6rica (Kits de Lanche)
para alunos da rede poblica de ensino, que estao matriculados no complexo Espondvo
do nosso municipio, de autoria do vereador Mario Rafael de Farias. Solicitou a palavra
o Vereador Henrique Pinheiro pedindo que no final da reuniao seja feito urn minuto de
silencio em homenagem pelo falecimento da Senhora Lousane Maia Vieira. Solicitou a
palavra a vereadora Nena do Leo, e pediu que no final da reuniao seja feito urn minuto
de si!encio em homenagem de sentimento por todas as mulheres vitimas de violencia
domestjca.  Dando continuidade aos trabalhos,  o senhor presidente encaminhou para
as devidas  comissbes as  materias:  Projeto  de  Lei  n°  022/2022 do  Poder Executivo;
Projeto de Lei  n° 023ra022 do Poder Executivo;  Projeto de Lei n° 024/2022 do Poder
Executivo;  e  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  004/2022,  de  autoria  do  vereador
Adriano  Marcelo  Omena  Costa.  Continuando  com  as  atividades  da  ordem  de  dia  o
senhor Presidente,  vereador Tayronne Henrique colocou em discuss5o o  Prtyeto de
Lei  n°  016/2022  do  Poder  Btecutivo,  que  autoriza  o  Municipio  de  Pilar  a  firmar
convenio  com  o Tribunal  de  Justi?a  do  Estado  de  Alagoas,  por meio  da  Secretaria
Municipal de  lnfraestrutura de Pilar, objetivando a  reforma e ampliacao de Predio do
F6rum  da  Cidade  de  Pilar-AL.  Facultada  a  palavra  ao  lider do  prefeito  na  Camara
vereador Rafael  Lages,  defendeu  a  materia falando  se tratar de  urn convenio  para
reforma e ampliacao de prfedio do forum da cidade de Pilar, criando urn espaco pare
Defensoria  P0blica,  pare  melhorar o  atendimento  a  populagao.  Facultada  a  palavra
aos demais vereadores. Com a palavra o vereador Djaey Maia, deu apoio a materia,
falando  que  nao  se  trata  de  urn  predio  municipal,  mas  o  mesmo  serve  ao  nosso
municipio.  Falou  que  a  uma  forma  de  dar  apoio  a  popula?ao,  criando  urn  espaap
melhor pare  atendimento  no  Forum  do  nosso  municipio.  Com  a  palavra  o  vereador
Maroo Cachoeira, deu apoio a materia, falando sobre a atendimento que o Forum faz a
populaeao  do  Pilar.  Com  a  palavra a vereadora  Nena  do Leo,  deu  apoio  a  materia,
parabenizando o prefeito Renato Filho, pelo brilhante Projeto de Lei, que vai melhorar
o atendimento  do  poblico no F6rum.  Com a  palavra  o vereador Luiz  Carlos  Omena,
deu apoio a materia falando que e urn arrojado Projeto de Lei que chegou nesta Casa
Legislativa,  no  dia  comemorativo  ao  advogado.  Falou  que  o  projeto  vai  melhorar o
atendimento  ao  povo  pilarense.  Com  a  palavra  o  vereador  Henrique  Pinheiro,  deu
apoio  a  materia  em  disoussao,  falando  da  grandeza  da  mesma,  e  dizendo  que  a
comunidade  vaj  tor  urn  melhor  espaco  pare  serem  atendides.  Com  a  palavra  o
vereador Thiago  Canuto,  deu  apoio  a  materia,  dizendo  ser prazeroso votar em  urn
Prtyeto  de  Lei  como  esse,  que  vai  melhorar  o  atendimento  do  judiciario  ao  povo
pilarense.  Aparte o vereador Djacy Maia, falou que a urn orgulho saber que o forum
leva  o  nome  de  urn respeitavel  pilarense,  Dr.  Ant6nio  Sapucaia.  0 vereador Thiago
Canuto  se  deu  por  satisfeito,  e  encerrou  suas  palavras.  Continuando  facultada  a
palavra e n5o havendo mais pronunciamento o Prtyeto de Lei n° 016/2022, foi votado
e aprovado por unanimidade em segunda votapao. Colocado em discussao o Parecer
n° 02or2022 da Comissao de Legislagao, Justice e Redap5o Final, referente a Emenda
Modificativa n° OOIR022,  ao Prtyeto de Lei n° 011R022, de Poder Legislatwo; Com a
palavra  o  relator  vereador  Djacy  Maia,  falou  que  ap6s  reuniao  da  Comissao  de
Legisla?ao,   Justiga   e   Redapao   Final,   foi   emitido   pela   citada   comissao   Parecer
Favoravel a Emenda Modificativa n° 001M2022 ao Prtyeto de Lei n° 011R022, de Poder
Legislativo.  Faoultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Sem  mais  discussao,  o
Parecer n° 02Or2022 da Comissao de Legislacao, Justice e Redap5o Final, foi votado
e  aprovado  por  unanimidade.  Colocado  em  discussao  a  Emenda  Modificativa  n°
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Djacy Maia falou que a Sociedade das classes Laboriosa de Pilar, faz jus ao Projeto
de cria?5o de utilidade poblica. Teceu elogios a Sociedade das classes Laboriosas de
Pilar,  principalmente no atendimento de a?5o social a populagao em uma epoca que
nao existia programas poblicos de apao social.  Deu  apoio a mat6ria e encerrou suas
palavras,  parabenizando  o  autor.  Com  a  palavra  o  vereador  Marco  Cachoeira  deu
apoio,  parabenizando o autor.  Sem mais disouss5o, a materia foi votada,  e aprovada
por unanimidade em segunda votagao.  Colocado em discussao o  Prtyeto  de  Lei  n°
021/2022, do Poder Executivo que disp6es sobre ampliap5o de limite para aberiura de
credito adicional  do tipo suplementar no Ongamento  Municipal  do corrente exercicio.
Facultada a palavra ao lider do prefeito na Camara. Com a palavra o vereador Ratael
Lages, falou, que a distribuieao dos recursos, que trata o referido Prtyeto de Lei, serfeo
destinados  as secretarias:  de Acao  Social,  Secretaria  de educacao,  e  Secrctaria de
lnfraestrutura. Falou que o municipio com essa medida vai beneficiar todas as vitimas
das enchentes ro municipio, como tambem fazer a recuperacao de infraestrutura do
municipio  nos danos causados  pelas  chuvas.  Falou  que  os  recursos ja  existem  no
ongamento do municipio, e esta materia solicita apenas a distribuicao desses recursos
pare  as  citadas  secretarias.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Com  a
palavra  o  vereador Adriano  Mareelo,  falou,  que  em  primeira vofacao votou  contra  a
mat6ria, por nao ter uma planilha determinando o destino dos recursos de cinquenta e
dois milh6es de reais que 6 citado na  mat6ria em discussao.  Falou que  n5o chegou
nenhuma  planilha,  e  a  prefeitura  pode  usar esse dinheiro da forrna  que desejar,  por
esse motivo 6 contra a aprovagao da materia.  Com a palavra o vereador Biu Barros,
defendeu a materia falando que vota favofavel a materia e se sente tranquilo com essa
atitude,  porque trata de urn remanejamento de recursos.  Falou que existem setores
necessitando da aprova¢ao dessa materia para continuar os trabalhos e atendimento a
popula?ao,  e os vereadores, case desejem,  tern o poder de fiscalizar o destino dos
recursos.  Falou que os vereadores devem moderar e fazer com que os trabalhos do
municipio continuem em beneficio da  popula?ao,  por esse motivo vota a favor dessa
materia. Com a palavra o vereador Luiz Carlos Omena, falou da sua tranquilidade em
votar  essa  materia  apds  o  discurso  do  lider  do  profeito,  vereador  Rafael  Lages,
explicando  o  destino  dos  recursos  atraves  do  remanejamento.  ApaTte  o  vereador
Thiago Canuto, falou que o munic[pio nao tern como prever as ag6es provocadas pela
chuva, e ter valores especificos para fins que nao se sabe se vai acontecer, por isso
tern  que  remanejar  recursos  de  outros  setores  para  solucionar  os  problemas  do
munic(plo.  Falou que a camara tom o balancete do municipio e os vereadores tern o
direito de fiscalizar.  Aparte  o vereador Henrique  Pinheiro,  falou  que  a  urn direito  do
vereador  fazer  oposieao,  mas  nao  pode  tirar  o  direito  do  municipio  de  fazer  urn
remanejamento de recursos parta assistir as necessidades do municipio. Falou que a
saode,  a acao social e a infraestrutura foram acionadas e trabalharam muito durante
os perfodos de enchentes em nosso municipio. Atraves dos meios de comunica?ao da
Camara,   o  vereador  Henrique   Pinheiro,   explicou   a   populapao   como   a   feito   a
remanejamento  de  despesas,  contrario  ao  que  a  oposigao  mostra,  dizendo  que  o
municipio,  quer  gastar  dinheiro  sem  responsabilidade.  Aparte  o  vereader  Ratael
Lages, falou que esta camara vota com responsabilidade, e com parecer favofavel das
comissbes.   Falou  que  tern  em   maos  dooumentos,  e  relatorios  com  os  servicos
prestados durante  as enchentes no municipio.  Citou  o caso do  PSF  2,  predio  novo,
que  se  encontra  com  danos,  rachaduras  na  estrutura  da  sede,  provocados  pelas
chuvas,  e  que  o  PSF-2,  foi  construido  na  adminisfrocao  do  secretario  de  saode
Adriano  Marcelo,  hole vereador de oposicao.  0 vereador Luiz  Carios agradeceu  os
apartes e falou que o prefeito Renato Filho, precisa administrar o municipio e pare isso
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necessita de medidas como essa contida na materia em discuss5o. Falou que o nosso
municipio gracas a uma boa administracao tern recursos pare assistir a popula?ao, e a
rpateria em discussao a para urn remanejamento de recursos existente no municipio.
C?in a  palavra o vereador Maroo Cachoeira,  deu  apoio a  materia,  e falou que cieve
olhar  a  necessidade  do  municipio.  Aparie  o  vereador,  Adriano  Marcelo,  falou  que
apenas  solicitou  uma  planilha que  mostre  para  onde sera destinado  os  recursos do
remanejamento.  Falou  que  nao  tern  parentes  empregados  no  municipio,  nem  tern
cargos  ptlblicos,  que  foi  eleito  pare  exeroer sua  fungao  de vereador.  Falou  que  as
rachaduras do PSF- 2 construido na sua administragao como Secretario de Saclde,  a
culpa fica  por conta  da  secretaria de infraestrutura.  De volta  ao cliscurso o vereador
Marco Cachoeira, falou que vota favofavel  a materia.  Aparte o vereador Luiz  Carios,
disse  que  nao  foi  eleito  com  cargos  pdblicos,  e  defende  a  administracao  porque  a
administrapto  do  Prefeito  Renato  Filho  e  corrcta,  e  nao  para  fazer  politicagem.  0
vereador  Marco  Cachoeira,  se  deu  por satisfeito  falando  do  seu  voto  favoravel  a
materia.  Com  a palavra o vereador Thiago Canuto,  falou  que esta sendo discutido o
remanejamento  dos  recursos  do  municipio  para  melhor  atender  a  devastagao  e
dificuldade provocadas pelas enchentes em nossa cidade.  Aparfe o vereador Ratael
Lages  falou  que  a  uma  prerrogativa  do  vereador  solicitar  aquilo  que  desejar  do
municipio,  basta fazer urn pedido formal  ao municipio.  Aparte  a vereadora  Nena do
Leo,  parabenizou  o  profeito  Renato  Filho,  pelo  referido  Projeto  de  Lei  n°  021/2022,
falando  que  nunca  v.iu  o  nosso  municipio  andar  tao  bern  com  tern  andado  na
administragao  do  atual  gestor.  Falou  que  tern  orgulho  da  atual  administragao  do
municipio de Pilar, e cabe aos vereadores fazerem sua parte para sanar os problemas
do  municipio e nao atrapalhar a  administra?ao.  0 vereador Thiago Canuto,  falou da
seriedade  na  administracao do  prefeito  Renato  Filho,  e disse que vota sempre  nas
materias enviadas pelo Executivo.  Com a palavra o vereador Henrique pinheiro falou,
que os vereadores venham a esta Casa Legislativa em harmonia, e pensar no trabalho
em  benoficio  do  municipio.  Falou  que  o  PSF-2  antes  de  ser  construido  foi  feito  o
estydo  de  sc!Io e_ consta_tado  que  o  mesmo  era  perfeito  pare construcao.  Falou  que
cada  vereador  dessa  Casa  responde  pelos  seus  atos,  e  nao  a  necessario  fazer
pirotecnia e  distratar os demais colegas.  Aparte o vereador Jun-Ior do Dr.  Jose falou
que  pou.cas cida_des do  Brasil,  tern recursos em caixa,  para  assistir a popula?ao em
casos de calamidade, e o nosso Pilar tern recursos e necessita urgencia para que o
munic[pio possa ajudar a populacao. Falou dos beneficios Oferecidos a populapao pela
prefeitura flurante os transtomos das enchentes. 0 vereador Henrique Pinheiro, pediu
a Nossa Senhora do Pilar, que permita, seja uma coise simples e facil de resolver a
situagao do PSF  2, caso contrario sera necessario mais uma solicitaGao de recursos
pare  atender uma  necessidade  major.  Sem  mais discussao  a  mat6ria  foi  votada  e
aprovada  por  maioria  de  dois  teraps  em  segunda  vota?ao,  com  vote  contrario  do
vereador  Adriano  Marcelo.  Colocado  em  discussao  a  lndica?ao  n°  056/2022,  que
sugere ao senhor profeito,  Ofertar reposi?ao calorica (Kits de Lanche) para alunos da
rede  ptiblica  de  ensino,  que  estao  matriculados  no  complexo  Esporiivo  do  nosso
municfpio,  de  autoria  do  vereador  Mario  Rafael  de  Farias  Lages.  Com  a  palavra  a
autor,  falou,  que  essa  medjda  sera  muito  importante  para  beneficjar  urn  grande
ndmero de criancas que tefao  recomposicao cal6rica durante as praticas esporti\ias.
Falou que essa medida vai incentivar os jovens a buscarem o esporie e ter uma vida
saudavel. Aparte o vereador Henrique  Pinheiro,  deu  apoio a  materia e falou sobre o
Projeto do Comite Paraolimpico, que criou em nosso municipio, onde tern aumentado
o numero de pandcipantes a coda dia. a vereador Ratael Lages, agradeceu o aparie e
parabenizou   o  vereador  Henrique   Pinhejro   pelo   projeto   do   cornite   paraolimpico
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implantado  em  nosso  municipio.  Falou  que  esse  dave  ser  o  olhar  destjnado  as
crian?as  pilarenses.  Aparfe  o  vereador  Junior  do  Dr.  Jose,  deu  apoio  a  materia
falando, que esse sera urn incentivo major pare as criangas se dedicarem ao esporte.
0 vereador Rafael Lages, agradeceu os apartes dos vereaderes, Junior do Dr. Jose, e
do vereador Henrique  Pinheiro,  e  encerrou  suas  palavras.   Facultada  a  palavra  aos
demais  vereadores.  Com  a  palavra  o  vereader Thiago  Canuto,  falou  que  sera  uma
medida   muito   importante,   principalmente   pare   as   crian?as   com   pouco   recurso
financeiro.  Com  a  palavra  o vereador Djacy Ma.Ia,  deu  apoio  a  materia,  falando que
apesar dos esforaps do gestor ptlblico. a popula?ao ainda passa por urn grande flagelo
da  tome,  e  os  alunos  matriculados  no  complexo  esportivo  terao  uma  maneira  de
favorecer a seguranca alimentar. Sem mais discussao a matcha foi votada e aprovada
par unanimidade. Nao havendo mais materias pare discussao e votagao na ordem do
dia,  o  senhor Presidente,  vereador Tayronne  Henrique,  passou  a  presente  sessao
pare assuntos gerais e facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o
vereador  Lu.Iz   Carios,   parabenizou   todos  os  estudantes  do  Brasil   pelo  seu   dia
cornemorado  no  dia  11  de  agosto.  Falou  da  visita  do  govemador Paulo  Dantas,  na
instala?ao  do  projeto  de  criacao  de  uma  usina  termo  eletrica  na  lnddstria  Origem.
Falou que esteve estudando sobre o fate que esta atingindo a bairro do auto da Rosa
e Padre Cicero, onde v6rias casas est5o rachando suas paredes. Falou que o profeito
Renato Filho, ja esta tomando as providencias. Citou que a indclstria de exploragho de
gaz  e  petrdleo  Origem,  tern  mais  de  noventa  po?os  que  retira  substancias  das
entranhas do solo pilerense. Disse que ja foram convidados ge6logos pare estudar o
solo  do  Bairro  Alto  da  Rosa,  e  Bairro  do  Padre  Cicero.  Aparfe  o  vereador  Marco
Cachoeira, falou que convidou estudantes da  UFAL pare fazerem urn esfudo no solo
em nosso municipio. Solicitou que a Secretaria do Meio Ambiente controle os eventos
sonoros  em  nosso  municipio,   eventos  estes,   que  tern  prejudicado  a  popula¢ao.
Retomande o discurso a vereader Luiz Carlos Omena, falou que a educagao em nosso
municipio  tern crescido  muito,  e  a  Escola  Bilfngue  esta  com  urn grande  ntlrnero  de
alunos,  aprendendo outro idioma, sendo assim a primeira escola no Brasil a implantar
essa medida. Falou do sofrimento da populapao, causade pelas enchentes em nosso
municipio, elogiou o prefeito Renato Filho, e a Deputada Fatima Canuto pelo empenho
a socorrer a populapao em suas necessidades.  Parabenizou todos es pals pelo seu
dia  que  sera  comemorado  no  pndximo dia  14 de  agosto,  e  encerrou  suas  palavras.
Com a palavra a vereadora Nena do Leo, elogiou os tres jovens de Pemambuco, que
estao  em  nosso  munic(plo  fazendo  urn trabalho  de  evangelizacao  nos  Bairros  do
lmburi  e  Casas  Novas.   Desejou  uma  feliz  semana  pare  todos  e  encerrou  suas
palavras.  Com a palavra o vereador Djacy Maia falou sobre a audiencia realizada no
tocante  a  criaeao de  uma  usina  termoel6trica,  que sera  implantada  na  parte alta  da
nossa  cidade  pela  Empresa  ORIGEM.  Falou  da  importancia  de  ser  realizada  mais
audiencias pdblicas,  pare tratar do assunto da usina termoeletrica, para saber se tefa
impacto no meio ambiente,  e se vai gerar problemas para populacao.  Falou que tom
acompanhado conslantemente o fomec.Imento de agua  pare popula¢ao,  e informou,
que esta sendo feito urn reparo nos papos artesianos pela Empresa BRK na regiao da
mangabeira,   pare   melhorar  o  fomecimento  de  agua   pare  populapao  local.   Nao
havendo  mais  vereador a  se  pronunciar em  assuntos  gerais,  o  Senhor  presidente
solicitou  urn minuto de  silencio em  homenagem ao falecimento da  Senhora  Louzane
Maia Vieira, e em hornenagem as mulheres que sofrem com a violencia dom6stjca, e
encerrou  a  presente  sessao  ordinaria,  agradecendo  a  todos  os  presentes.  Para
constar,  Eu,  Carlos Alberio Soares de Souza,  assistente legislativo,  Iavre a  presente
ata, que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo presidente e primeira secretaria
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